

Audi Q2 データインフォメーション掲載内容一部訂正のお知らせ

データインフォメーション掲載の内容について誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。下記の内容をご確認いただき、該当する項目のデータインフォメーションの内容と合わせてご覧ください。以後、正確な表示を行うよう、管理体制をより一層強化し、再発防止に努めて参ります。お客様をはじめ関係者の皆様にはご迷惑をおかけいたしましたこと、心よりお詫び申し上げます。

P2掲載の Specifications に関して

- 下記の通り訂正いたします。

[変更前]

Q2 35 TDI advanced
3DA-GADFC



[変更後]

Q2 35 TDI advanced
3DA-GADFG